HopmaTuBbl ucnbiTaHui (TecTos)
Bcepoccuiickoro ¢pusKynbTypHO-CNOPTUBHOrO KOMIMJIEKCA
«loToB K TpyAy u 060poHe» (I'TO)
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1. | berHa 60 M (c) 12,3 10,9 8,8 13,1 12,1 10,5 g 3
=
5%
ber Ha 1000 M (MuH, ¢) 5:02 4:.06 3:45 6:19 5:24 4:40
ber Ha 2000 M (MuH, ¢) - - - 14:50 13:30 11:45
ber Ha 3000 M (MuH, ) 15:30 14:30 13:00 - - -
ber Ha nbpkax Ha 3 kKM i i i 9400 9100 1840 2
(MuH, €) 3
=
2. | ber Ha nbpkax Ha 5 km 9930 26:30 9300 i i i §
(MuH, €) 2
Kpocc Ha 3 km (6er no @
nepece4yeHHON MeCTHOCTH) - - - 23:00 20:35 18:05
(MuH, €)
Kpocc Ha 5 kM (6er no
nepeceyeHHon mectHoctv)|  28:30 26:00 22:30 - - -
(MuH, €)
MNopTarMBaHue m3 BMCa Ha
BbICOKOW NepeknagnHe 4 8 13 - - -
(xonnuecTBO pas)
MNopTaruBaHue mn3 BUCa
Nnexa Ha HU3KOW 10 15 23 7 11 17
3 nepeknaguHe 90 cm =
" | (konuyecTBo pas) S
CrnbaHnwue n pasrmubanme
PYK B YNOpE NIeXa Ha nony 15 19 33 5 8 14
(xonuuecTBO pas)
PeiBOK rpu 16 kr 18 27 40 ) ) )
(xonnuecTBo pas)
HaknoH Bnepep u3 &
™=
4 | nmonoxenus CTO{I Ha 43 ‘5 11 .5 +7 13 3
TMMHACTUYECKOM CKaMbe Q
(OT YPOBHS CKaMbi — CM) =




HopmaTuBbl ucnbiTaHui (TecTos)

Bcepoccuiickoro ¢pusKynbTypHO-CNOPTUBHOrO KOMIMJIEKCA
«loToB K TpyAy u 060poHe» (I'TO)

AECATAA CTYNEHDb

(so3pactHas rpynna ot 30 no 34 ner BKNKOUYUTENbLHO)
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HaumeHoBaHue ucnbITaHUA
(Tecta)
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dusunyeckue
KayecTsa, NpuK-

NnagHble HaBblKKU

N yMeHuUs

WUcnbiTanus (Tectbl) no BbibOpy

[pbDKOK B A/IMHY
C MeCTa TOMYKOM ABYMS
Horamu (cm)

197

213

234

138

152

173

MNogHuMaHue Tynosuwa n3
TMOIOXEHUS NIEXA Ha CMIUHE
(konnuectBo pas 3a 1 MuH)

25

32

42

18

23

34

CKopoCTHO-

cunoBble
BO3MOXXHOCTU

MeTaHue cnopTMBHOroO
CcHapaga:
Becom 500 r (m)

10

14

18

Becom 700 r (m)

26

30

35

Mnaeanue Ha 50 M (MuH, C)

1:22

1:05

0:55

1:35

1:18

1:03

Crpenbba 13 nonoxeHus cuas
WK CTOS C OMOPOM NTOKTEN O
CTON UNW CTOWKY, AUCTAHLMS
10 M (0u4km):

U3 MHEBMATUYECKOW BUHTOBKM
C OTKPbITbIM MPULENOM

15

20

25

15

20

25

WK U3 NHEBMATUYeCKOM
BMHTOBKM C AMONTPUYECKUM
npuuenom nmbo
«3N1EKTPOHHOIO OPYXMSI»

18

25

30

18

25

30

TypucTckuii noxon, ¢
NPOBEPKOW TYPUCTCKUX
HaBbIKOB MPOTSHKEHHOCTbIO He
menee 10 km (konnyecTso
HaBbIKOB)

MpuknapHbie HaBbIKK

KonunyectBo dum3nyeckunx kayecTs,
CNOCOBHOCTEN, MPUKNAAHBIX
HaBbIKOB, OLLEHKA KOTOPbIX

Heobxoauma ans nony4yeHus 3Haka

oTnnyma Komnnekca

KonnuectBo ucnbitaHuii (Tectos),
KOTOpble HE0OX0AUMO BbIMOHUTD
[N MONyYeHUs 3HaKa OTAnYUS
Komnnekca




